Retézce

Funkce a operadtory

r + s Spojeni dvou fetézcl "A' + "hoj" == 'Ahoj'

r*n, n=*r Opakovani fetézce "tu' * 5 == 'tututututu'

len(r) Délka retézce len('Ahoj") == 4

s in r Obsahuje r podietézec s? ('h' in 'Ahoj') == True

s not in r Opak's in r ('90'" not in 'Ahoj') == True
r%v (zastaraly zpUsob formatovani) '%s!' % 'Ahoj' == "Ahoj!'
Metody

r.upper() Prevod na velka pismena "Ahoj'.upper() == 'AHOJ'
r.lower() Prevod na mala pismena "Ahoj'.lower() == 'ahoj'
r.count(s) Pocet vyskytl s v r 'mama’'.count("m") == 2
r.index(s) Pozice 1. vyskytu s v r 'mama'.index("m") == 0
r.index(s, n) Jakoindex, ale hledd od pozicen 'mama'.index("m", 1) == 2
r.lstrip() Odstrani bilé znaky* ze zacatku ' bum '.lstrip() == 'bum '
r.rstrip() Odstrani bilé znaky* z konce " bum '.rstrip() == "' bum'
r.strip() Odstrani bilé znaky* zobou stran ' bum '.strip() == 'bum'
r.replace(a, b) Nahradipodietézceazab "bum'.replace('b', 'r') = 'rum’
r.startswith(s) Zatinar podretézcems? "kolo'.startswith('k') == True
r.endswith(s)  Konéir podfetézcems? "kolo'.endswith('lo') == True
r.format(...) Forméatovani '{0}!"'.format('Ahoj"') == 'Ahoj!"’

* Bilé znaky jsou mezery, tabulatory, nové radky atp.
Detaily v dokumentaci: https://docs.python.org/3/library/stdtypes.html#string-methods

[o] [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7]
(-81 [-71 [-¢]1 [-51 [-4]1 [-31 [-2]1 [-1]
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3
- - - -5 -4 -3 -2 -1
-
text[:4] == 'Coko'
-
text[2:6] == 'kold'
-
v
text[-3:] == '&4da’
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